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¡Viva la libertad, carajo! Tímto zvoláním Javier Milei, prezident Argentiny, obvykle
zakončuje své veřejné projevy. Do češtiny by se to dalo přeložit jako: Ať žije svoboda, sakra!

Od letošního roku mám tu čest vést parlamentní skupinu pro spolupráci a rozvoj vzájemných vztahů
České republiky a Argentiny. Proč jsem si ze všech států vybral zrovna Argentinu? Už za Rakousko-
Uherska právě do Argentiny od nás odcházely tisíce lidí. Za čím? Za ekonomickou svobodou. Za
možností svobodně žít a podnikat. Společnost Aricoba a jméno Baťa jistě znají mnozí argentinci
dodnes.

Ani Argentině se nevyhnuly těžké časy, kdy její ekonomika skomírala. Dneska však obrozená
Argentina pod vedením prezidenta Javiera Mileie ukazuje Západu, kudy se vydat a je majákem
naděje pro každého, komu není lhostejná svoboda a zdravý rozum.

Zatímco v České republice i v Evropské unii se politici obvykle hádají o to, jakou novou regulaci
vymyslet nebo jakou daň zvýšit, v Argentině se jede styl „AFUERA!“ (Pryč s tím!). A přesně to je
směr, se kterým souzním a který se snažím prosazovat i do naší domácí politiky.

Co prezident Milei dělá a co prosazuji i já u nás?

Deregulace jako recept na prosperitu:
Tisíce nesmyslných vyhlášek šly do koše. Cíl? Aby lidé mohli svobodně podnikat a tvořit
hodnoty bez toho, aby jim stát neustále házel klacky pod nohy.
Radikální řez byrokracií:
Prezident Milei prostě zrušil zbytečná ministerstva a vyházel tisíce úředníků, kteří jen
otravovali život lidem. Stát má sloužit, ne překážet. Méně úředníků = nižší daně pro občana!
Rozpočet v plusu po 120ti letech:
Slyšíte správně. Stačilo přestat vyhazovat peníze za nesmyslné dotace, byrokracii, umělé
trafiky a „sociální inženýrství“. Argentina dokázala, že vyrovnaný rozpočet není sen, ale otázka
odvahy a politické vůle. A každý cent přebytku jde na snížení daní.
Odvaha postavit se „elitám“:
Projev prezidenta Mileie v OSN byl balzámem na duši. Jasně řekl, že kolektivismus a
klimatický alarmismus nikam nevedou. My ve Svobodných říkáme to samé – chceme
prosperitu, ne ideologické diktáty.
Válka proti inflaci:
Prezident Milei zastavil tisknutí peněz. Inflace je skrytá daň, kterou nám stát krade úspory.
Argentina ukazuje cestu, jak ochránit hodnotu peněz, které si lidé poctivě vydělali.

Argentina nám v přímém přenosu dokazuje, že recepty Svobodných fungují v praxi. Moje role
předsedy parlamentní skupiny Česká republika – Argentina je tedy také o tom, abych lépe
prostudoval fungující argentinské postupy ozdravení ekonomiky a hledal cestu, jak tyto zkušenosti
přenést k nám. Chceme se učit od těch, kdo mají odvahu řezat do státního sádla, a ne od těch, kteří
jen omezují svobody a zvyšují dluhy.

Argentinský úspěch je o to cennější, že vychází ze zcela svobodných voleb a vůle Argentinců. Věc o



to důležitější v dnešním světě vojenských a mocenských intervencí.

Držím Argentině palce, protože jejich postup je důkazem, že svoboda je nejlepší cesta k
bohatství!

Zároveň jako poslanec Parlamentu České republiky doufám, že se mi podaří přátelům z Argentiny na
oplátku přiblížit krásy České republiky a ukázat širší možnosti naší vzájemné spolupráce.

V České republice jsem předsedou politické strany Svobodní. Myšlenky osobní i ekonomické svobody
jsou v DNA této strany. Proto si i já dovolím text zakončit zvoláním, které je pro Svobodné typické:

Méně státu, více svobody!

Libor Vondráček
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